

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

ПРОГРАМА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

за скринингово изследване с „Бърз тест“ за COVID-19 на служители на Столична община с повишен риск от заразяване поради естеството на работа и контактни на лицата с положителен резултат

ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА

Настоящата програма има за основна цел скринингово изследване на групи хора, без симптоми на COVID-19, които са с висок риск от заразяване предвид ежедневната си работа с потребители на услуги. Скрининговото изследване ще даде информация за наличието на активна инфекция или на вече изграден имунитет при изследваните лица. Предвид социално – икономическите последици от разпространението на Коронавирус инфекцията и с грижа за здравето на работещите в Столична община, извършването на скринингово изследване на определени целеви групи с „Бърз тест“ за COVID-19 е целесъобразно и е в отговор на въведените противоепидемични мерки.

ПРИНЦИПИ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ПРОГРАМАТА

Основните принципи на Програмата са:

- прозрачност,
- обективност,
- отчетност на финансирането.

Организацията на Програмата включва следните дейности: провеждане на изследвания, отчет и обобщаване на резултатите.

Скринингът включва Имунохематографски тест или т.нар. „Бърз тест“, с който в проби от кръв, серум или плазма се откриват изградени срещу вируса антитела от класовете имуноглобулин М и G /IgM и IgG/.

Столична община, чрез дирекция „Здравеопазване“ осигурява необходимите тестове, координира извършените дейности от лечебните заведения и осъществява контрол.

**ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА НА ПРОГРАМАТА
И ОТЧЕТНОСТ**

Програмата се финансира от бюджета на дирекция „Здравеопазване“ на Столична община и функционира в рамките на периода, определен в конкретното решение на Столичния общински съвет. Определените лечебни заведения представят в дирекция „Здравеопазване“ ежемесечни отчети за извършените от тях изследвания. Контролът по изпълнение на програмата, както и заплащането се осъществява от дирекция „Здравеопазване“ въз основа на подадените отчети.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВА/

